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HMms: Makcum
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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dopmupoBaHus 3aKiT0ueHust Bpaua: 29.04.2008 11:40:53

Appec B cetn AnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/32627/answer/32628




YBaxaeMsit Makcum! Ecu OBl XOTh OMHOKPATHEBIN OIBIT ITOJIOBOM XKU3HM - HA0 CATh aHAW3kl Ha
3TITIIT (3aborneBaHus, epefaloyecs MOJIOBLIM IyTeM). Ecnu ombiTa He OBIIO, UNTM aHANIKM3H Ha
MH(EKIINY OTPULIATEeIbHEIE, TO IEYUTHCS BaM HYKHO Y epMaTosora (CruenuaarucTa Mo KOXKHEM
3ab601eBaHMUSAM). YOauH.



